Задача 1
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Вода в количе-стве Q после обработки делится на две части: верхние слои  (расход Q1) через прямоугольный водослив с тонкой стенкой А сливаются в лоток Б, а нижние слои (расход Q2) по самотечной трубе Т в  лоток В.                                                                         

Водослив имеет порог высотой p и шириной b (перпендикулярно плоскости чертежа), напор прямо                                 угольного водослива H, коэффициент расхода m. Самотечная труба длиной  l, внутренним диаметром  d  и  шероховатостью (э имеет местные сопротивления: вход в трубу, проходной вентиль и два колена на угол 90о, перепад отметок начального и конечного сечения  (z. Расход вести для квадратичной области сопротивления.

      Определить расходы   Q1  и  Q2.
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Задача 3
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Вода (( = 1000 кг/м3, (p = 5(10-10 1/Па) подается по трубе длиной l, внутренним диаметром D, толщиной стенок (, выпол​ненной из материала с мо​дулем упругости Em. Рас​ход воды, поступающей в резервуар, замеряется с по​мощью водомерной шайбы с диаметром отверстия d, коэффициентом расхода ( и ртутного ((РТ = 13600 кг/м3) дифманометра, показание которого равно h. В конце трубы установлена задвижка В, которая способна перекрывать все сечения трубы за интервал времени t.

Определить величину дополнительных напряжений ( в стенках трубы при гидравлическом ударе, возникающем при перекрытии сечения трубы задвижкой В.
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